
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέα Συμφωνία της Τράπεζας Πειραιώς για Συμβολαιακή Γεωργία 
στα Κατεψυγμένα Λαχανικά  

με την εταιρία «Hellas Frost – Ελληνική Οικοαγροτική Α.Ε.» 
 

Σε νέο πρόγραμμα Συμβολαιακής Γεωργίας που αφορά σε παραγωγούς λαχανικών του Νομού 
Έβρου, προχώρησε η Τράπεζα Πειραιώς σε συνεργασία με την εταιρία «Hellas Frost – Ελληνική 
Οικοαγροτική Α.Ε». 

H χρηματοδοτική πρόταση της Συμβολαιακής Γεωργίας στον τομέα των κατεψυγμένων 
λαχανικών, αναφέρεται ουσιαστικά στην ορθολογική οργάνωση και στην οικονομική στήριξη της 
παραγωγικής διαδικασίας και καλύπτει ολόκληρη την αλυσίδα από τον παραγωγό μέχρι την 
επεξεργασία και την πώληση των προϊόντων από την παραπάνω εταιρία. 

Η εταιρία «Hellas Frost – Ελληνική Οικοαγροτική Α.Ε», έχει τις εγκαταστάσεις της στους Μεταξάδες 
του Νομού Έβρου και δραστηριοποιείται στον τομέα ταχείας και βαθιάς κατάψυξης νωπών 
λαχανικών.  

Όλη η παραγωγική διαδικασία, από τη σπορά μέχρι την συγκομιδή και την συσκευασία γίνεται κάτω 
από αυστηρές συνθήκες με τα πιο σύγχρονα μέσα παραγωγής και την επίβλεψη εξειδικευμένου 
επιστημονικού προσωπικού. 

Τα λαχανικά καλλιεργούνται στις εύφορες κοιλάδες του Έβρου, Άρδα και Ερυθροπόταμου, όπου 
βρίσκονται και οι εγκαταστάσεις του εργοστασίου.  

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΑΓΡΟΤΙΚΗ Α.Ε. παράγει προϊόντα με βάση το σύστημα της Ολοκληρωμένης 
Διαχείρισης της γεωργικής παραγωγής και έχει ως βασικούς στόχους: 

 Την επίτευξη προδιαγραφών ποιότητας  

 Τη διασφάλιση της υγείας του καταναλωτή  

 Τη μικρότερη δυνατή επιβάρυνση του περιβάλλοντος  

 Την ασφάλεια των παραγόμενων προϊόντων  

 Την επίτευξη της μέγιστης ανταγωνιστικότητας των προϊόντων.  

Μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος Συμβολαιακής Γεωργίας  της Τράπεζας Πειραιώς, ο 
παραγωγός έχει στη διάθεση του όλη την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως ανταγωνιστικούς 
όρους τη στιγμή που τη χρειάζεται αλλά και εγγυημένη πληρωμή της παραγωγής που έχει 
συμφωνήσει να παραδώσει στην εταιρία.   
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Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του 
αγροτικού προϊόντος υποστηρίζοντας συντεταγμένα την επωφελή συνεργασία παραγωγών και 
επιχειρήσεων.  

Με την υλοποίηση της νέας αυτής συνεργασίας, οι συμφωνίες Συμβολαιακής Γεωργίας και 
Κτηνοτροφίας φθάνουν συνολικά τις 18, πιστοποιώντας έτσι τη σταθερή βούλησης της Τράπεζας 
Πειραιώς για την υποστήριξη και ενθάρρυνση κάθε υγιούς παραγωγικής προσπάθειας στον τομέα 
της οικονομίας. 

Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2014  


